
В Иркутской области несовершеннолетние признаны виновными в разбое

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым несовершеннолетним, жителям Чунского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 25 на 26 мая 2013 года, несовершеннолетние катались по п. Лесогорск Чунского района на автомобиле ВАЗ 2106, при этом распивая спиртное. Вскоре у юношей возник преступный умысел направленный на открытое хищение имущества из местного детского сада. Позже злоумышленники совершили на сторожа учреждения нападение, затем связали его и похитили имущество.

Приговором Чунского районного суда несовершеннолетним назначено наказание в виде 4, 5 и 6 лет лишения свободы с отбыванием наказаний в воспитательной колонии общего режима.

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614259>